



В Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела по обвинению лица, отбывающего наказание в занятии высшего положения в преступной иерархии

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении двух лиц, отбывающих наказание в ФКУ ИК-18 УФСИН России по Республике Мордовия. В зависимости от роли и участия каждого им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 210.1 (занятие высшего положения в преступной иерархии), ч. 1 ст. 228 (незаконное приобретение и хранение наркотических средств), ч. 4 ст. 33, ч. 1 ст. 321 УК РФ (подстрекательство к дезорганизации деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества), ч. 1 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества).

По данным следствия, 41-летний мужчина в 2012 году занял высшее положение в преступной иерархии и получил статус так называемого «вора в законе». С 2017 года по настоящее время мужчина, отбывая наказание в исправительной колонии, не отказался от своего криминального статуса и намеренно продолжил занимать высшее положение в преступной иерархии, придерживаясь правил и обычаев, принятых в криминальной среде. В целях установления своего криминального порядка и укрепления преступного авторитета он совершил подстрекательство к применению насилия не опасного для жизни и здоровья в отношении осужденного из мести за оказанное им содействие администрации исправительного учреждения. В результате его 35-летний соучастник нанес данному осужденному несколько ударов по голове.

В рамках расследования также установлено, что во время отбытия наказания он же совершил незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, в значительном размере.

Следствием собраны достаточные доказательства совершения преступлений, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1599709>